

# 两起事故两人被困 宁夏消防紧急救援



消防人员和医护人员对伤者进行救援。 消防供图

本报讯（记者 陈健）5月21日中午，固原市原州区固将路孙家庄路段、银川市金凤区南绕城高速路口先后发生交通事故，造成两人被困。事发后，宁夏消防立即出动救援。

当日12时47分，固原市原州区固将路孙家庄路段发生一起交通事故，一人被困车内。固原市开发区消防救援大队西兰银站接到报警后，立即出动2车10人赴现场处置。救援人员到场后发现，一辆面包车与一辆小型SUV汽车相撞，由于撞击猛烈，两车副驾驶部位均损毁严重，玻璃碎片散落一地，现场一片狼藉，小型SUV汽车副驾驶一名老人被困，司机及后座老人均不同程度受伤。了解情况后，救援人员分为两组，一组对车门进行破拆营救被困人员，另一组协助120医护人员对伤者进行现场检查并救助。经过10多分钟紧

张救援，被困人员被成功救出，由120医护人员送往医院救治。

13时，银川市金凤区南绕城高速路口发生一起交通事故，一人被困。接到报警后，金凤区消防救援大队宁安南站救援人员赶赴现场救援。救援人员到达现场看到，一辆小货车追尾卡车，导致小货车驾驶室严重变形，司机双腿被卡无法动弹。根据现场情况，指挥员立即下令对道路周边实施警戒。经过仔细勘查，救援人员利用液压剪扩钳、牵引绞盘等工具对车辆凹陷部位进行扩张。经过10分钟左右的紧张救援，被困人员被救出，除腿部受伤外状态良好，120医护人员对伤者现场检查后抬上救护车送往医院治疗。

宁夏消防提醒广大驾驶员，驾车一定要集中注意力，注意车速、车距，不要疲劳驾驶。

## 轻信网恋“男友”推荐投资理财 大武口区一女子险些被骗200万元

本报讯（记者 吴彩华）“幸好警察及时赶到，不然我就被骗惨了！”5月18日，石嘴山市大武口区居民刘女士感激地说。

当日，大武口区朝阳街派出所接到反诈中心指令，辖区一群众疑似遭遇电信诈骗。为抢得反诈止付的“黄金时间”，避免当事人遭遇财产损失，民警立即赶往当事人刘女士所在单位开展劝阻工作。“你这是遭遇诈骗了，千万不要再往里面投资了！”通过查看刘女士的聊天记录，民警当即判断这是一起明显的“杀猪盘”式诈骗。

民警详细了解得知，刘女士是一名财务人员，通过抖音App添加了一位好友，对方自称妻子3年前因车祸离世，他带着12岁女儿一起生活。之后，此人对刘女士每天嘘寒问暖，关怀备至，这让刘女士十分感动，两个月后双方发展成了网上“恋人”关系。随后，此人建议刘女士与自己一起在“贵金属”平台投资理财，同时以工作原因不方

便频繁使用手机进行操作为由，让刘女士帮其打理该平台的理财账户。刘女士在帮“男友”打理账户的时候，发现“贵金属”平台收益非常高，不禁动了心。“你把钱投进来，我俩的钱放在共同账户里一起挣钱。”此人“贴心”地提出建议。于是，刘女士将8万元转到“共同账户”中，很快就收到第一笔盈利1470元，并成功提现。同时，她还收到一条升级VIP客户的信息。平台客服人员要求刘女士继续转入200万元即可成为VIP客户，可以享有更高的收益，“男友”也在网络上不断助攻，让刘女士放心投资。此时，刘女士还没意识到自己遭遇诈骗，幸好被民警发现及时赶到阻止。

为了防止刘女士再次被骗转钱，民警现场通过真实案例讲解，为刘女士上了一堂生动的防诈骗课，告知她不要轻易点击不明链接、不向陌生人转账，更不要听信“炒贵金属”赚钱，并帮刘女士下载安装了“国家反诈中心”App。

## 检察机关对房全忠涉嫌受贿案提起公诉

本报讯（记者 王若英）5月22日，记者从自治区检察院获悉，自治区政府原参事房全忠（正厅级）涉嫌受贿罪一案，经自治区检察院指定管辖，由石嘴山市检察院依法向石嘴山市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段，依法告知了被告人房全忠享有的诉讼权利，并依法讯问了被告人，听取了辩护人的意见。石嘴山市检察院审查起诉指控：被告人房全忠先后利用担任同心县委书记，吴忠市委常委，自治区党委宣传部副部长，自治区教育工委副书记，自治区教育厅党组副书记，宁夏职业技术学院党委书记，自治区教育工委书记，自治区教育厅党组书记，自治区政府党组成员、秘书长，自治区政府办公厅党组书记，自治区政府参事等职务上的便利及其职权、地位形成的便利条件，在工程承揽、工程款拨付、子女入学、工作调动等方面，为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

## 甘肃男子潜逃20年 民警佯装宣传反诈 将其抓获

本报讯（记者 黄英）23年前，甘肃男子陈某某犯罪入狱，刑期过去大半时却强行逃脱，近半年在灵武市白土岗乡偷偷落脚。5月18日，白土岗乡派出所社区民警在宣传反电信诈骗时，发觉一男子异常。19日，甘肃警方与白土岗乡派出所联合抓捕逃犯，没想到要抓捕的人正是该男子，也就是陈某某。

5月18日，社区民警在养殖园区开展防范电诈宣传过程中，发现一自称李姓的员工神情十分紧张，起先并没有在意，但在准备帮其安装反诈App时，“李某”拒绝民警触碰他的手机，并且拒不透露身份信息。“李某”的行为引起民警的注意，随后暗中对其展开调查。次日一大早，甘肃省白银监狱的3位民警来到白土岗乡派出所，令人没想到的是，正是冲“李某”而来。原来，“李某”是甘肃人，真实姓名为陈某某，2000年3月因犯罪被判处有期徒刑5年，2003年强行脱逃，此后颠沛流离，居无定所。随后，民警佯装到养殖园区进行防范电诈宣传，将陈某某一举抓获。在身份被揭穿的那一刻，陈某某像泄了气的皮球，嘴角抽搐，脊背逐渐弯曲。

“这20年我改名换姓，东躲西藏，胆战心惊，也不敢和家里联系，都不知道父母是否健在，没想到最终会在白土岗这么偏僻的地方被抓，但心里一下踏实了。”面对民警，陈某某说出了深埋已久的心里话。